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Schlossgasse zweiundzwanzig




An die
Sabine Uhdris
Damen und Herren
Schlossgasse 22
der Presse
63654 Büdingen
Pressemitteilung
mit der Bitte um Veröffentlichung
Der Frühling hält Einzug in der Schlossgasse zweiundzwanzig!
Büdingen (  ). Nach einer erfolgreichen Premierenausstellung geht LO STUDIO Schlossgasse zweiundzwanzig nun in die zweite Runde. Getreu dem Konzept „von Freunden – für Freunde“ werden auch in der neuen Ausstellung mit dem verheißungsvollen Titel „Primavera“ (Frühling) wieder Werke befreundeter Künstler der Designerin Sabine Uhdris gezeigt.

Der italienische Architekt und Künstler Giorgio Granozio lebt und arbeitet in Edinburgh, Schottland. Sein künstlerisches Schaffen umfasst ein breites Spektrum an Medien; sein Fokus liegt seit einiger Zeit auf Fotografien und Collagen. Seine fotografischen Collagen können den Architekten ebenso wenig verleugnen wie den Naturliebhaber. Durch die unerwartete Verbindung von Natur und Architektur entstehen immer wieder Gedankenräume, die den Betrachtern neue Perspektiven eröffnen.
Die in Italien lebende Koreanerin Miha Woo blickt auf eine erfolgreiche Karriere als Malerin und Designerin zurück. Für italienische, koreanische, spanische und japanische Labels entwarf sie in den letzten 30 Jahren Handtaschen, Schuhe und Accessoires. Als Tochter eines bekannten koreanischen Malers ist ihr der Umgang mit Leinwand und Pinsel sozusagen in die Wiege gelegt worden. In der Ausstellung „Primavera“ zeigt sie Gemälde, die ihre große Leidenschaft widerspiegeln: der italienische Turnschuhklassiker „Superga“ in den verschiedensten Variationen.
Die dritte im Bunde ist die in Büdingen lebende Französin Armelle Vidal. Schwerelosigkeit und Harmonie, Wärme, Eleganz und Fantasie und zeichnen ihre Arbeiten aus. Armelle Vidal kam in den siebziger Jahren nach Deutschland und entdeckte in den achtziger Jahren das Medium Pappmaché für sich. Ihre Lichtobjekte sind weit über die Grenzen der Region hinaus bekannt und geschätzt.
„Als am 31. März die Eröffnungsausstellung im LO STUDIO zu Ende ging, wurde mir richtig schwer ums Herz. Die farbenfrohen Gemälde von Martyn (van der Jagt), die Fotografien von Maximilian (Mann) und auch die Bilder meiner Nichte Lilli (Uhdris) waren in diesem dunklen Winter willkommene Lichtblicke für mich“ sagt Sabine Uhdris und fährt fort „aber nach der Umbaupause freue ich mich sehr, die Ausstellungsräume mit etwas ganz Neuem ausstatten zu können.“
Die Ausstellung „Primavera“ eröffnet mit einer Vernissage am 27. April 2013 um 17 Uhr und endet am 17. August 2013. Öffnungszeiten: Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris
Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
