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„Die Leichtigkeit zwischen den Zeilen“

Büdingen (  ). Am 5. März 2016 eröffnet die Kunstgalerie LO STUDIO in Büdingen ihre neue Ausstellung „Primavera“. Diesmal bringt Galeristin Sabine Uhdris drei Künstler zusammen, deren Arbeiten die Leichtigkeit des Massiven, die Kraft der Schlichtheit und die Aussagekraft des Ausschnitts beschreiben.
Tiina Laasonen aus Finnland erschafft Schwerelosigkeit in massivem Holz. Ihre Reliefs beschwören Assoziationen von Stoff herauf, weich fließend und leicht. Die Arbeit mit dreidimensionalen Formen bedeutet für sie ein Dialog zwischen ihr selbst, ihrem Werkstoff und ihrem Thema.
Die Ästhetik des Haiku, einer traditionellen japanischen Gedichtform, transponiert Martin Timm in die Fotografie. Das Ergebnis ist eine kraftvolle, aber schlichte Bildsprache, die das Leise, das Stille, das Unausgesprochene zwischen den Zeilen thematisiert und dabei bemerkenswert unter die Haut geht.
Durch ihre ausschnittsweise Darstellung des menschlichen Körpers verschiebt Christiane Klisch auf faszinierende Weise den Fokus von der dargestellten Person auf Haltung und Typus und lässt dadurch Gedankenwelten entstehen.
„Wir freuen uns auf eine ganz besondere Ausstellung, in der der Blick weg vom Offensichtlichen gelenkt wird“ sagt Sabine Uhdris, „der Zauber entsteht im Auge des Betrachters.“

„Primavera“ wird am Samstag, dem 05. März 2016 um 17 Uhr eröffnet. Die Ausstellung ist bis zum 26. Juni 2016 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris

Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
