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An die
Sabine Uhdris

Damen und Herren
Schlossgasse 22

der Presse
63654 Büdingen

Pressemitteilung

mit der Bitte um Veröffentlichung

„Geometrie“

Büdingen (  ). Am 8. November 2014 eröffnet die Kunstgalerie LO STUIDIO in Büdingen ihre neue Ausstellung „INVERNO“ (ital. Winter), die ganz unter dem Zeichen der Geometrie steht. 
Für INVERNO konnte der spanische Maler Vítor Mejuto gewonnen werden, dessen starke, großformatige Werke von Galeristin Sabine Uhdris mit den dreidimensional wirkenden Quilts der bekannten Textildesignerin Friederike Kohlhaußen kombiniert wurden.

Vítor Mejuto stammt aus dem bekannten Wallfahrtort Santiago de Compostela in Galizien, studierte Bildende Kunst an der Universität von Salamanca und ist als freischaffender Künstler in seinem Heimatort tätig. Er arbeitet in der Tradition der geometrischen Abstraktion: klare Linien, ein Zusammenspiel von Farben und Formen mit einer spürbaren Sehnsucht nach Minimalismus.
Als gelernte Innenarchitektin war die Bad Homburgerin Friederike Kohlhaußen sozusagen „von Hause aus“ an geometrischen Formen interessiert und war früh von den unendlichen Gestaltungsmöglichkeiten der Quiltkunst fasziniert. 1980 erlernte sie die Technik in den USA und kann auf unzählige Ausstellungen im In- und Ausland sowie mehrere Veröffentlichungen zurückblicken.
„Das Besondere an dieser Ausstellung ist das Zusammenspiel zweier zunächst konträr erscheinender Techniken“ sagt Designerin und Galeriebetreiberin Sabine Uhdris, „beide Medien sind gleichermaßen grafisch wie kraftvoll und die Synergie für den Betrachter erfrischend unerwartet.“

Die Ausstellung „INVERNO“ eröffnet am Samstag, dem 08. November 2014. Ab 17 Uhr findet eine Vernissage mit den Künstlern statt, bei der die Kunstwissenschaftlerin Britta Acquistapace die Laudatio halten wird.

Die Ausstellung ist bis zum 28. Februar 2015 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris

Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
