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An die
Sabine Uhdris

Damen und Herren
Schlossgasse 22

der Presse
63654 Büdingen

Pressemitteilung

mit der Bitte um Veröffentlichung

„Frühlingserwachen“

Büdingen (  ). Mit dem Frühlingsbeginn laufen auch in der Kunstgalerie LO STUIDIO in Büdingen die Vorbereitungen für die diesjährige Ausstellung PRIMAVERA auf Hochtouren.

Aus Montréal in Kanada reist die Malerin Ondine Guralnick an. Im Gepäck trägt sie Werke aus Acryl, Gewebe und Metall, die mit ihren zarten und zugleich brillianten Farben und mit ihrer Struktur tief unter die Oberfläche zu gehen scheinen. Ondine Guralnick studierte mit Auszeichnung an der „York University of Fine Arts“. Als ausgebildete Yogalehrerin unterrichtet sie sowohl Yoga als auch Kunstkurse in Montréal.

Aus Italien stammt der freischaffende Künstler Gianni Pinna, der in Frankfurt aufgewachsen ist und sich vor einigen Jahren in Ronneburg niedergelassen hat. Seiner Leidenschaft, der Schwarz-Weiß-Fotografie, wird bei PRIMAVERA Rechnung getragen. Kontrastreich und ausdrucksstark kommen seine Fotografien daher, manchmal überwiegt die Stille, manchmal sprechen sie Bände. Und immer haben sie eine Atmosphäre, die den Betrachter innehalten und nachdenken lässt.

Der Büdinger Künstler Axel Gallun ist weit über die Landesgrenze hinaus bekannt. Seine Talente sind vielfältig; sein Repertoire reicht von Skulpturen und Installationen bis hin zu Tuschezeichnungen. Für die Ausstellung PRIMAVERA hat er eigens eine Sammlung farbenprächtiger Zeichnungen geschaffen. Im Stil unverwechselbar und dennoch neu präsentiert sich der Künstler mit Werken, die den Betrachter in eine Fantasiewelt hineinziehen.

„Ich freue mich sehr auf diese Ausstellung, weil hier wieder in ganz besonderem Maße unser Leitgedanke Von Freunden – für Freunde zum Tragen kommt“ sagt Designerin und Galeriebetreiberin Sabine Uhdris, „aber wie jedes Mal ist es ein wenig schmerzhaft, die Werke der vergangenen Ausstellung loszulassen. Daher danke ich Ecke Demandt, Dagmar Kuchenbecker und Karin Lampas für die gemeinsam erlebte Zeit.“

Die Ausstellung „PRIMAVERA“ eröffnet am Samstag, dem 29. März 2014. Die Vernissage mit den Künstlern findet ab 17 Uhr statt. Die Ausstellung ist bis zum 29. Juni 2014 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris

Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
