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An die
Sabine Uhdris

Damen und Herren
Schlossgasse 22

der Presse
63654 Büdingen

Pressemitteilung

mit der Bitte um Veröffentlichung

„Von der Leichtigkeit des Seins“

Büdingen (  ). Schmetterlinge, Federn, zarte Farben – Im LO STUDIO in Büdingen kehrt die zarte Leichtigkeit des Sommers zurück.

Im Anschluss an die von international bekannten Künstlern geprägte Ausstellung „Autumno“ schweift Designerin und Galeristin Sabine Uhdris mit „Farfalle“ diesmal alles andere als in die Ferne.

Der naturkundliche Sammler Ecke Demandt aus Lindheim malt mit minutiöser Genauigkeit naturgetreue Abbildungen von Schmetterlingen und Federn in Trockenaquarelltechnik. In seiner Privatsammlung in Lindheim hat der Naturkundler  Falter und Federn aus dem europäischen Raum zusammengetragen. „Farfalle“ gibt einen kleinen Einblick in die Vielfalt und Schönheit dieser Funde.

Im wahrsten Sinne des Wortes „federleicht“ ist das in einer Gemeinschaftsarbeit von Polsterin Karin Lampas und Designerin Sabine Uhdris entstandene „Möbelmobilé“. Schwerelos von der Decke schwebend eröffnet die Installation dem Betrachter unerwartete, neue Dimensionen. Den eigens für LO STUDIO in Italien gefertigten Möbelstoff schmücken Bussardfedern nach Aquarellvorlagen von Ecke Demandt.
Ebenfalls der Natur entsprungen sind die farbenfrohen Fotogemälde von Dagmar Kuchenbecker, die durch die Setzung von Farbakzenten den Blick des Betrachters auf die Dinge verändert. Die Strukturen der Baumrinde und die Bewegungsmuster des Wassers sind die beiden Themen, die die Ausstellung in ihrer Naturverbundenheit abrunden.

Die Ausstellung „Farfalle“ eröffnet am Samstag, dem 30. November 2013. Die Vernissage mit den Künstlern findet ab 17 Uhr statt. Die Ausstellung ist bis zum 23. März 2014 zu sehen. Öffnungszeiten sind Mittwoch bis Sonntag von 14 bis 19 Uhr und nach Vereinbarung. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com.

V.i.S.d.P.: Sabine Uhdris

Bei Rückfragen bin ich Ihre Ansprechpartnerin unter: 0173 682 7156

(Unsere Pressemeldungen finden Sie übrigens auch im Internet unter www.lostudiosabineuhdris.com/presse
